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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

COMITÊ GESTOR DO BIRIGÜIPREV, REALIZADA EM 

12 DE ABRIL DE 2023. 

     Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 
três às 14h45min, realizou-se de forma online a quarta reunião extraordinária do Comitê Gestor 
de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de Birigui – BiriguiPrev. Da pauta da 
ordem do dia, comunicada aos Senhores Conselheiros, constavam os seguintes itens a serem 
analisados: 1- Deliberação para resgate do fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM; 2 - 
Outros Assuntos. A convocação foi realizada através do Ofício Circular nº 15/2023, sendo 
também encaminhado por whatsapp a todos os membros. Estavam presentes, conforme se 
pode comprovar pelas respectivas assinaturas apostas na folha n°. 66, do Livro de Presença 
nº. 6 os seguintes membros: Evandro Cezar Zampieri da Silva, Jean Rodrigo Lourenço 
Rambaldi, Antonio Valter da Silva, Leonardo Barbosa Vila, Gilson Luiz Basílio Bazzão e Samuel 
Mussi Simão. Participou ainda, Guiomar de Souza Pazian, Superintendente; e Fernando 
Aparecido de Oliveira Tomazini, Diretor de Benefícios. ASSUNTOS GERAIS: A 
Superintendente informou aos membros que a cota do dia 11/04/2023 do fundo BNP PARIBAS 
S&P INDEX LOCAL FIM está positiva em relação à entrada do fundo, possibilitando o resgate 
integral do fundo sem prejuízo. Pelos membros do Comitê Gestor de Investimentos; ficou 
deliberado pela maioria dos votos para que seja solicitado o resgate integral do fundo BNP 
PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM e a aplicação desse montante no fundo BRADESCO FI RF 
REFERENCIADO DI PREMIUM CNPJ: 03.399.411/0001-90. PALAVRA LIVRE: As 
manifestações dos conselheiros foram realizadas no transcorrer da reunião, sem formalidade 
de registro. Nada havendo a tratar, foi declarada encerrada a presente reunião às 15h15min. 
De todo o ocorrido, lavrou-se a presente ata que será assinada pelos membros do Comitê 
Gestor e da Diretoria Executiva do BiriguiPrev.  
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Parecer do Comitê de Investimentos 

da Reunião Extraordinária do dia 12/04/2023 

 
 

Trata-se de Parecer emitido nos termos do Item do 3.2.6 – Política de Investimentos do 

Manual do Pró Gestão RPPS de acompanhamento da rentabilidade e dos riscos das 

diversas modalidades de operações, realizadas na aplicação dos recursos do RPPS e da 

aderência das alocações e processos decisórios de investimento à Política de 

Investimentos. 

 

Parecer do Comitê de Investimentos da Reunião Extraordinária do dia 12 de abril de 2023. 
Trata-se de Parecer emitido nos termos do ltem 3.2.6 – Política de Investimentos do Manual 
do Pró Gestão RPPS. A Superintendente informou aos membros que a cota do dia 
11/04/2023 do fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM está positiva em relação à 
entrada do fundo, possibilitando o resgate integral do fundo sem prejuízo. Pelos membros 
do Comitê Gestor de Investimentos; ficou deliberado pela maioria dos votos para que seja 
solicitado o resgate integral do fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM e a aplicação 
desse montante no fundo BRADESCO FI RF REFERENCIADO DI PREMIUM CNPJ: 
03.399.411/0001-90. 
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